Pe3yJ’l]>TaT]>l AHKETUPOBAHUA pOI[l/lTeJ'leﬁ MO0 BOINMPOCY OpPTraHM3allMH NKOJbHOI'O MUTAHUA

ara nposeaenus anketuposanus: 14.04. — 18.04.25.

B aHkeTHpOBaHUU NPUHSIIN y4acTHEe poAnuTenn yuyanmxcs B 1 — 9 kinaccos, Beero 3anonHeHo 20 aHkeT.

Mn Bomnpoc BapuanTsl orBeTa M % 0TBeTHBIIUX
1 VY nosnerBopsier 11 Bac cucrema opraHu3anyy IUTaHUs B Ja Her
mKose? 85% 15%
2. Cunraere i1 Bl palnoHaIbHBIM OpPraHU3alUIo FOPsTYero Ja Her
MUTAHUA B IIKOJIC? 100% 0%
3. Y 10BII€TBOPEHBI I BBl CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
KaueCTBOM MPUTOTOBICHUS U7 100% 0%
4. Barr ceiH (moub) obenaet B mkose? Ha Her
100% 0%
5. Ecmu HeT, TO 10 KaKkoi npudwHe? - -
6. HHTepecyeTech 11 Bbl OpraHu3aleil ropsiuero NUTaHus B Ha Her
mKosre? 85% 15%
7. J10BOIIBEHBI JTM BBl KAYECTBOM IIIKOJIEHOTO ITUTAHUS? Ja Her Her oTBeta
90% 5% 5%
8. [MpuHuMaeTe 1 BBl aKTHBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX U Jla Her
O6H.IeH.IKOJ'IBHL£X MEPOIPHUATHSIX, CBI3aHHBIX C BOIIPOCAMHU 40% 60%
HUTaHUsA JIeTeii?
9. Kaxk BBI mymaeTe, Hy)KHO JTH IpAyYaTh peOCHKA K KyIbType Tonbko B TonbKo B Kax B mKoste, TaK u
enpl? IIKOJIE
LIKOJIE JioMa
5% 5% 90%
10. | I'oBopuTe 1K BBI C BalllUM peOCHKOM JIOMa O MOJb3e TON HIIH Her, ne
WHOH MHUIIH, 0 BUTAMHUHAX, COAEPKAIINXCS B pa3HBIX OIomax? Ha, MOCTOSHHO XBaTaeT Hnorna
BpEMEHH
60% 10% 30%
11. | 3aBtpakaer su Bam peOGeHOK nepes yX010M B IIKOTy? B Ecr ¢pyxThI
cerma Wuorna
WJIU TIBET Huxorna
o o Hanutku -
70% 20% 10%
12. HurepecoBanuch a1 Bbl MEHIO IKOJIBHOW CTOJIOBON? Bcerna HNuornma Huxorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycrpamBaeT MEHIO IIKOJIBHOH CTOIOBOI? Ha Wnorna Her
80% 10% 10%
14. | HpaBurcs qu Bamemy peGeHKY acCOPTUMEHT OJFO/ B IIIKOJIE? Ha He Bcernma Her
75% 15% 10%
15. | Ecmm 651 pabota cTonmoBoit Bamieii koItsl olieHHBaiach Mo «5» «4» «3»
naTHOAIILHOM cucTeMe, YTOObI Bol mocTaBriIn? 55% 30% 15%
16. | Hy»xwusl mu 3aBTpaku B moptdene? Banr pe6éHok Oeper ¢ Ha Wnorma Her
co0otii Oyrepopoa u GpyKTHI? 5% 35% 60%

Pe3ybTaThl BLIGOPOYHOT0 AHKETHPOBAHMS
yuammxcsi 1- 9 kiaccoB mo Bonpocy opraHM3anuu IKOJIbHOT0 MUTAHUS
Jara nmpoBeaenus onpoca: 16.04.25
Bribopka cocraBmia 20 ygarmmxcs

Ne
Bompoc BapuanTs! orBeTa H %0 0TBeTHBIINX
BOIpOCa
4, Br1 06enaere B nkoie? Ja Her
95% 5%
7. J1OBOJIbHBI JIM BBl KAYECTBOM IIIKOJILHOI'O IIUTAHUSA? Ha Her
90% 10%
11. 3aBTpakaete i1 Bbl nepes yxoaoMm B Koy ? Bcerna Hnorna
5% 25%
12. Hurepecyetech 11 Bbl MEHIO MIKOJIBHOM CTONIOBON? Bcerna Wnorna Huxorna
90% 6% 4%
13. Bac ycTpanBaer MeHIO HIKOJIBHOM CTONIOBOM? Ha Wnorpa Her
92% 4% 4%
15. Ecnum 661 paboTa cTomoBoii Barei nikoJbl OIleHUBaIach 1Mo «5» «4» «2»
ATHOAIILHOM cucTeMe, YTOObI Bel mocTaBrin? 88% 8% 4%
16. Hyxubl 1 3aBTpaku B noptdene? Ber 6epere ¢ coboit Ha Wnorna Her
OyTepopoa 1 PPyKTHI? 10% 9% 81%
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